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"Politike demoniziranja" povzročajo delitve in strah

22. februar 2017 - Politiki in političarke s strupeno in razčlovečeno retoriko 'mi proti njim' ustvarjajo vse bolj razdeljen in nevaren svet, Amnesty International svari ob objavi letne ocene stanja človekovih pravic po svetu. Poročilo The State of the World's Human Rights predstavlja najbolj obsežno analizo razmer na področju človekovih pravic po svetu in vključuje 159 držav. Med njimi je tudi Slovenija, kjer je pozitivne novice leta - zapis pravice do vode v ustavo ter sprejem zakonov o partnerski zvezi ter varstvu pred diskriminacijo - skoraj povsem zasenčilo aktivno prizadevanje za omejevanje pravic migrantov, prosilcev za azil in beguncev. 

Neslavni vrhunec tega smo doživeli v začetku letošnjega leta, ko je državni zbor sprejel spremembe zakona o tujcih, ki predvideva ukrepe, ki bodo pomenili hude kršitve človekovih pravic. Migrante in begunce obravnava kot varnostno grožnjo in jim odreka civilizacijsko pridobljene pravice. Tako kot vrsta drugih nevladnih organizacij in posameznikov v Sloveniji zato nujno pozivamo varuhinjo človekovih pravic, Vlasto Nussdorfer, da ga v skladu s svojimi pristojnostmi predloži v ustavno presojo.

Objava letnega poročila je za Amnesty International tudi priložnost za oceno trendov v svetu. "Leto 2016 je bilo leto, ko je cinična uporaba naracije 'mi proti njim' z obtoževanjem, s sovražnostjo in strahom pridobila globalni pomen na ravni, kakršne nismo videli od 30. let 20. stoletja. Vse preveč političark in politikov se na legitimne ekonomske in varnostne strahove odziva s strupeno in z razdeljevalno manipulacijo, ki se usmerja na identitete ljudi, da bi si tako pridobili glasove," je dejal Salil Shetty, generalni sekretar Amnesty International. "Današnje politike demonizacije brezsramno širijo nevarno idejo, da so nekateri ljudje manj človeški kot drugi, ter jemljejo človeškost celim skupinam ljudi. To grozi, da bo spustilo na plano najtemnejše vidike človeške narave." 

Politika 'mi proti njim' in vzbujanje strahu sta postali nevarni sili. Tudi slovenske oblasti so v letu 2016 s podpihovanjem ekonomskih in varnostnih strahov sprejele nekaj spornih in/ali vprašljivih ukrepov - brez ustrezne analize, brez resnične javne razprave, pogosto dejansko v tajnosti ter včasih z brezbrižnim kršenjem načel mednarodnega prava.

Dvakrat smo se morale nevladne organizacije, ki delamo za pravice beguncev, v 2016 angažirati ob sprejemanju zakonodaje, da bi preprečile ne le nazadovanje, ampak tudi kršitve človekovih pravic. Pri tem smo bile le delno uspešne. Marca je bila na primer ukinjena pravica do denarne pomoči v višini 
288 evrov, ki so jo pred tem begunke in begunci dobili za življenje v prvem mesecu po prejemu statusa mednarodne zaščite, medtem ko so čakali na odobritev redne socialne pomoči. Po poročanju ljudi, ki delajo z begunkami in begunci, so se zaradi tega ljudje znašli v stiski, ko nimajo denarja za hrano in druge osnovne stvari. Jeseni pa je ministrstvo za notranje zadeve šokiralo s predlogom spremembe zakona o tujcih, ki brezsramno predvideva kršitve vrste priznanih človekovih pravic, ki izhajajo iz mednarodnega begunskega prava, prava človekovih pravic in slovenske ustave. Parlament je zakon, kljub širokemu nasprotovanju vrste uglednih strokovnjakov in organizacij v Sloveniji in tujini ter pomislekom parlamentarne službe za zakonodajo, letos sprejel. 

V začetku leta 2017 se je z njunim sprejemom v državnem zboru zaključila tudi zgodba še z dvema drugima zakonoma, ki vsebujeta rešitve, ki nas skrbijo in smo se borili proti njihovi uveljavitvi. 

Veseli smo, da nam je uspelo z opozarjanjem notranjega ministrstva bistveno popraviti člen, ki je s spremembo zakona o nalogah in pooblastilih policije v policijo uvedel električne paralizatorje. Zakon je sedaj skladen z zahtevami prava človekovih pravic, vsebuje ustrezna jamstva in jasno določa pogoje uporabe paralizatorja, ki so primerno visoki. Po drugi strani pa žalosti, da se je vlada odločila to orožje uvesti, ne da bi opravila pravo analizo stanja, ki bi verodostojno pokazala, ali je res potrebno. Skrbi nas tudi vsebina zakona o nadzoru državne meje, ki po našem mnenju nekritično niža pogoje posegov v zasebnost potnikov pri nadzoru državne meje in brez jasnih varovalk v uporabo uvaja nedoločena tehnična in druga sredstva. Opozarjamo, da argument varovanja državne meje ne sme avtomatično postati izgovor za arbitrarne in neomejene posege policije v človekove pravice, saj varnosti brez popolnega upoštevanja človekovih pravic ni mogoče zagotoviti.

Bistvenega koraka naprej ni Slovenija naredila niti na področju pravic Romov - sicer že nekaj let stalnici v letnem poročilu Amnesty International. Romi ostajajo marginalizirani, tako na ekonomskem kot socialnem področju, vlada pa se naslavljanja izziva ne loteva s strateškimi ukrepi, ampak s kratkoročnim lepljenjem obližev. V oči bode predvsem zagotovitev vode preko cistern v Dobruški vasi v Škocjanu oktobra lani - brez pravega načrta in premisleka, saj je voda v cisternah že čez dober mesec zmrznila. Ob tem so nastali tudi zapleti glede vzdrževanja in polnjenja. Neroden zaplet za državo, ki vpiše pravico do vode v ustavo in v mednarodni skupnosti to pravico glasno zagovarja - še zlasti, če zapleta v štirih mesecih ne uspe odpraviti.

Kdo se bo postavil za človekove pravice?

Amnesty International poziva ljudi z vsega sveta, naj se uprejo ciničnim poskusom nazadovanja dolgo vzpostavljenih človekovih pravic v zameno za oddaljeno obljubo blagostanja in varnosti. »Ne moremo se pasivno zanašati na vlade, da se bodo zavzemale za človekove pravice, mi, ljudje, moramo ukrepati. Redko bi lahko bila bolj jasna potreba, da se vsi zavzamemo za temeljne vrednote človeškega 
dostojanstva in enakosti, kot zdaj, ko so politiki in političarke vedno bolj pripravljene demonizirati celotne skupine ljudi,« dodaja Salil Shetty.
Žarek upanja predstavljajo ljudje, ki se vsakodnevno zavzemajo za človekove pravice - pa naj bodo to milijoni, ki so se lani uprli načrtovanim napadom na reproduktivne pravice žensk na Poljskem, milijoni, ki so ob Trumpovih izvršnih ukazih o prepovedi prihoda beguncev in migrantov iz nekaterih držav v ZDA te dni solidarni z njimi, brezštevilni, ki se borijo v okviru gibanja Black Lives Matter ali ki se zavzemajo za pravice staroselskih ljudstev v odnosu do vlad in interesov velikih korporacij, 160.000 protestnikov, ki je minulo soboto v Barceloni od španske vlade zahtevalo sprejem več beguncev, ali pa številni, ki se v Sloveniji, tako v okviru Amnesty International kot tudi drugih nevladnih organizacij ali pa v osebnem imenu, borijo za človekove pravice pri nas. 

Na nas je, da se v letu 2017 upremo nadaljevanju napadov na človekove pravice. Z besedami Salila Shettyja: »Prva tarča so bili begunci. Če se bo to nadaljevalo v letu 2017, bodo na udaru še drugi. Posledično bo več napadov na ljudi drugih ras, spola, nacionalnosti in religije. Ko drug v drugem ne vidimo več človeških bitij z istimi pravicami, se približamo breznu.«

Amnesty International je globalno gibanje dveh milijonov članov in podpornikov ter več kot petih milijonov ljudi, ki se pridružujejo akcijam organizacije. Skupaj se borijo proti nepravičnosti in se zavzemajo za človekove pravice.  
Smo neodvisni od vlad, političnih ideologij, ekonomskih interesov ali religij. Financiramo se večinoma iz članarin in donacij naših podpornikov. Od držav ne sprejemamo denarja, razen za posamezne projekte učenja človekovih pravic. 
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